

FACILITATION COMMITTEE
42nd session
Agenda item 17

FAL 42/17/Corr.1
14 May 2019
Original: ENGLISH

**REPORT OF THE FACILITATION COMMITTEE
ON ITS FORTY-SECOND SESSION**

Corrigendum

1 In paragraph 5.6.7.2, the reference to "Standard 1.3*quin*" is replaced with "Recommended Practice 1.3*quin*".

2 In annex 3, the reference to "paragraph 14.[]" in output number 5.6 under the column "References" is replaced with "paragraph 8.10".